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Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας 

για την μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 8ου Νηπιαγωγείου Αρτέμιδος 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση 
του 8ου Νηπιαγωγείου Αρτέμιδος.  
 
Το ακίνητο πρέπει να αναπτύσσεται σε Ισόγειο κτίριο με εμβαδό τουλάχιστον 145 τμ, και 
αύλειο χώρο τουλάχιστον 75τ.μ. για την κάλυψη των αναγκών 50 νηπίων. 
 
Το προς ενοικίαση κτίριο πρέπει να βρίσκεται εντός της σχολικής περιφέρειας που 
περικλείεται από τις οδούς: Αιγαίου (ζυγοί αριθμοί) – Αρίωνος {το κομμάτι που ορίζεται 
από τις καθέτους της Αιγαίου (ζυγοί αρ.) και της Αγίου Παντελεήμονος} – Ευβοίας – 
Σερέτη – Παραλία (Τήνου, Άνδρου, Πάρου, Κρήτης, 28ης Οκτωβρίου) – 25ης Μαρτίου και 
πάροδοι (ανώνυμοι οδοί προς παραλία) – Λ. Αρτέμιδος (το κομμάτι που ορίζεται από το 
τέρμα της Λ. Αρτέμιδος και της Αιγαίου) –Αιγαίου (ζυγοί αριθμοί). Εντός αυτής της 
περιοχής θα πρέπει να βρίσκεται το προς ενοικίαση κτίριο και σε κάθε περίπτωση εντός 
των Π.Ε. 1 και 2. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών 
από τη δημοσίευση της διακήρυξης στην ιστοσελίδα του Δήμου με καταληκτική ημερομηνία 
30/08/2021. 
 
Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη 
διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στην συνέχεια στην αρμόδια 
επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της 
καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν αυτά πληρούν τους όρους 
της οικείας διακήρυξης, με τη σύνταξη σχετικής έκθεσης, εντός δέκα (10) ημερών από τη 
λήψη των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην 
έκθεση.  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν αντίγραφο της διακήρυξης από την ηλεκτρονική 
δ/νση του Δήμου στον σύνδεσμο: http://spata-artemis.gr/  
 
Πληροφορίες για την δημοπρασία παρέχονται από το Κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου, 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. Διεύθυνση Δημάρχου Χ. Μπέκα & Βασ. Παύλου Τηλέφωνο 
2132007302 FAX: 2106633311. 
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